

4日10时至5日10时雨情通报

全市平均降水量15.4毫米

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王璠)来自市水文中心的数据显示,8月4日10时至5日10时全市平均降水量15.4毫米。各县(市、区)平均降水量:青州31.6毫米、临朐20.5毫米、滨海20.1毫米、寿光19.6毫米、昌邑18.9毫米、昌乐18.1毫米、高密17.6毫米、寒亭15.2毫米、峡山11.4毫米、潍城10.2毫米、奎文9.8毫米、高新8.8毫米、坊子8.1毫米、安丘3.8毫米、诸城1.2毫米。降水量前三位的雨量站是:高密市大牟家52.0毫米、青

州市庙子48.0毫米、青州市朱良42.0毫米。山东省气象台于8月5日16时00分继续发布暴雨蓝色预警:预计5日夜间到6日白天,菏泽、济宁、枣庄、临沂、日照、潍坊南部、青岛南部、烟台南部和威海天气阴有中到大雨局部暴雨并伴有雷电,德州、滨州和东营天气晴间多云,其他地区天气多云间阴局部有雷雨或阵雨,雷雨地区雷雨时阵风7-9级局部10级,最大1小时降水量30毫米-70毫米。

社区展开防汛排查 确保平安度过汛期



乐道院社区工作人员在河边巡查。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰)8月4日下午,我市发布强对流黄色预警,受高空槽和副热带高压边缘冷暖湿气流影响,部分地区有短时强降水,城区各社区纷纷采取有效措施积极应对雨情,做好辖区防汛工作。

当天下午4时,奎文区广文街道乐道院社区大有公馆小区物业工作人员对小区路面、配电房、泵房、防汛物资进行了实地查看,对下水道窰井盖、天台雨沟等处的杂物进行清理,确保排水系统通畅。在排查过程中,社区工作人员特别提醒物业要防范地下车库地面积水湿滑问题。

乐道院社区党委书记、居委会主任董国英说:“上一个雨季,居民反映雨天地下车库地面积水湿滑,我们特意通知物业做好相关准备工作。”

巡查结束后,社区工作人员又在微信群里提醒居民暴雨期间要提高安全意识,如果发现异常情况及时向社区汇报,以免发生安全事故。汛期还未结束,乐道院社区将加大防汛宣传力度和排查力度,对汛期安全隐患做到早发现、早预防、早排险确保社区平安度过汛期。



道路设施“大体检”

日前,在城区北海路上,施工人员在破损路面进行修补。随着主汛期到来,降雨逐渐增多,连日来,市城管局组织对城区道路设施进行全面排查,采取一系列维护措施,保障市民安全出行。潍坊日报社全媒体记者 周晓晴



雨中“荧光绿”

8月5日,奎文交警大队交警在辖区路口指挥交通。当天,我市迎来降雨天气,全市公安交警部门闻雨而动、逆雨而行,部署警力在主要路口疏导指挥,守护群众安全。潍坊日报社全媒体记者 张益阁 通讯员 杨群

“寻找最美福彩人”系列——

年轻人的新行当

——记安丘市37079406号福彩站销售员王梅梅



她叫王梅梅,5年前,从一名商场售货员摇身一变成了福彩销售员,在新行业边奋斗边期待,闯出了自己的一片天。



摸索、打拼,走出一条幸福路

说起目前经营的这个站点,是王梅梅在2015年申请经营的,由于她之前一直在商场上班,就聘请了一位销售员负责销售工作,但多年来彩站销量一直不是很理想。2019年6月,王梅梅决定亲自经营这家彩站。创业是艰难的,经营发展更是不容易,进站彩友少、专业技能不足,新行业里各种不可预测的问题让王梅梅从心底里打怵,甚至打起了“退堂鼓”。“要把工作当成事业来干,付出终将有回报,全家都支持你!”丈夫的鼓励和支持成为王梅梅坚强的后盾。在这“至暗时刻”,丈

夫给了她一剂“强心针”,让她重拾乐观心态。为了尽快熟悉业务,她不仅向丈夫“取经”,而且努力向经验丰富的老销售员和进站彩友学习各种专业技能。正是家人和彩友的宽容、理解,让王梅梅的福彩路越走越宽,越走越顺。如今,王梅梅的彩站客流量逐渐多了起来,年销售额从之前七八十万元提升到二百多万元,实现了质的跨越。

诚信经营,“彩友信任咱,咱就要干让彩友信任的事”

在福彩站里,时常有“马虎彩友”遗落钱包、手机等贵重物品,更有甚者会将中奖彩票当作废品丢弃。为了避免彩友因粗心漏兑奖金,王梅梅养成了一个习惯:只要是站内的彩票,无论是电脑型彩票,还是刮刮乐彩票,不管是放在投注桌上的,还是丢在地上的,甚至是扔进垃圾桶里面的,她都会再核对一遍,帮助不少彩友“捡”回了奖金。

彩友老李年近七旬,平时酷爱刮刮乐,有一天进站购彩时看到新票“好运来”顿时来了兴致,于是买了几张刮了起来。“今天手气不错,我这张彩票貌似中了2000元。”老李激动地说。“这款彩票设奖没有2000元的奖级,你再仔细看看。”王梅梅随口说道。老李仔细检查了一遍后坚定地表示中了2000元,王梅梅接过彩票刮开保安区,准备用兑奖专用设备再次核对。没等老李开口询问,就听王梅梅急促地说道:“这张票中了头奖,20万元!”并把兑奖设备上的提示给老李看。老李低声念出屏幕上的提示,随即仿佛意识到了什么,拿起彩票再次认真核对。果然,下面的奖金数额赫然是“200,000”。

王梅梅的这一诚信之举直接将老李“征服”,他成为王梅梅彩站上不离不弃的忠实彩友。“彩友信任咱,咱就要干让彩友信任的事”,这是王梅梅常常挂在嘴边



的话,而这也成为她在工作中坚守的准则。

奋斗者正青春,新行当里定是一段不甘平凡、拼搏向上的岁月。三十出头的王梅梅为自己所从事的行业而自豪,为迎接行业发展春天做好了准备。

(潍坊福彩 王海勇)



潍坊福彩微信公众号

“潍坊福彩”订阅号二维码